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Varnost ne sme biti stvar improviziranih političnih potez 
 
Ljubljana, 30. oktobra 2025 - Varnost je ena najpomembnejših odgovornosti 
države, zato ne sme postati orodje političnih kalkulacij. Ko se varnostna 
zakonodaja spreminja glede na ankete, komunikacijske krize ali predvolilne 
interese, izgubljamo stabilnost in zaupanje ljudi. Pravila morajo veljati za vse 
enako – brez izjem in brez privilegijev – varnostni sistemi pa morajo delovati 
profesionalno, strokovno in neodvisno. Le tako bomo ohranili varno, predvidljivo 
in pravno državo. Stranka Prerod Vladi RS predlaga, naj pri teh vprašanjih ravna 
premišljeno in se ne pusti voditi političnim skušnjavam, temveč interesu države 
in njenih ljudi. Napake, ki so bile storjene pri omnibus zakonu, se ne smejo 
ponoviti pri zakonu o Slovenski obveščevalni agenciji, ki ga je vlada v Državni 
zbor poslala po nujnem postopku – Prerod predlaga redni postopek. Varnost 
zahteva stroko, stabilnost in predvidljivost – ne improviziranih političnih potez. 
 
Vladna koalicija je pod pritiskom stroke in javnosti spremenila in omilila večino 
določb Šutarjevega zakona. To samo potrjuje, da predlog od začetka ni temeljil na 
strokovni presoji, temveč na politični igri všečnosti in pripravah na predvolilno 
obdobje. Nesprejemljivo je, da postaja varnost – ena najpomembnejših dobrin 
sodobnega časa – orodje političnih kalkulacij in javnomnenjskih testov. Tak pristop ni 
odgovoren, še manj pa strateški. Ni normalno, da se varnostna zakonodaja piše, 
spreminja in prilagaja dnevnim dogodkom, javnomnenjskim anketam ali trenutnim 
političnim pritiskom. Če policija za svoje delo potrebuje nova orodja, je o tem treba 
iskreno, strokovno in javno razpravljati ter to sistemsko urediti. Rešitev pa ni začasno 
suspendiranje pravic vseh državljanov, da bi se ustvaril vtis navidezne varnosti. 
Predpogoj varnosti je, da politika zagotovi stabilnost, premišljenost in 
spoštovanje prava – ne pa ad-hoc posege, ki nastajajo zaradi komunikacijskih kriz. 
 
Prerod – Stranka Vladimirja Prebiliča zagovarja pristop, ki v središče političnega 
odločanja postavlja državo, skupnost in varnost ljudi. Zato potrebujemo 
profesionalno, strokovno in neodvisno vodenje policije, ki ni podvrženo dnevnim 
političnim vplivom, ter državne organe, ki pri izvajanju zakona uživajo konsistentno 
podporo politike. Depolitizacija policije in državnih organov ni politična agenda, 
temveč nujen temelj pravne države. 
 
Šele ko bodo varnostne institucije vodene stabilno, strokovno in učinkovito, je 
smiselno odpreti razpravo o dodatnih pooblastilih in zakonodajnih spremembah – 
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tako za policijo kot za obveščevalno agencijo. Zadnji dnevi so jasno pokazali, da je 
mogoče za varnost skrbeti tudi z obstoječimi pooblastili. Varnost ne sme biti 
PR-kampanja. 
 
Pravila morajo veljati za vse enako – brez izjem in brez privilegijev. Že brez sprememb 
zakonodaje moramo biti neizprosni pri boju proti kriminalu, nasilju in korupciji, hkrati 
pa nepopustljivi in vztrajni pri odpravljanju vzrokov, ki te pojave omogočajo. Le tako 
bomo ustvarili okolje, v katerem se krepi zaupanje, spoštovanje in varnost. 
 
Če parafraziramo misel iz 18. stoletja: “ko del svobode in človekovih pravic 
zamenjamo za navidezno varnost, na koncu izgubimo oboje”. Politika bi morala 
iskati pregledno ravnovesje med pravicami in varnostjo, vendar jo prepogosto 
premami drug interes – ohranitev oblasti. Razlike med političnima poloma takrat 
skoraj izginejo; spreminja se le retorika. Glava ali grb – rezultat je isti: ko se ljudem 
prodaja varnost, v resnici pa se širi nadzor, izgubljamo tako svobodo kot varnost. 
 
Zato se vladavina prava nikoli ne sme umakniti strahu – niti pred kriminalom niti pred 
političnimi pritiski. Resni izzivi sodobnega časa terjajo od države, da ostane odločna, 
premišljena in pravno trdna. Le tako lahko Slovenija ohrani zaupanje ljudi in svojo 
stabilnost. 


